

Проведенной Ейской межрайонной прокуратурой проверкой в отделе МВД России по Ейскому району в 2022 году принятых процессуальных решений, выявлен факт вынесения незаконного и необоснованного постановления об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении гр. «П» о незаконной розничной продаже алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции, совершенное неоднократно.

По результатам отмены Ейской межрайонной прокуратурой постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, отделом дознания ОМВД России по Ейскому району в отношении гр. «П» возбуждено уголовное дело по ст.171.4 УК РФ.

Так, гр. «П» будучи признана виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 14.17.1 КоАП РФ, за незаконную розничную продажу алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции физическим лицом, находясь по месту своего проживания в г. Ейске, незаконно осуществила розничную продажу спиртосодержащей продукции повторно, умышленно реализовала спиртосодержащую продукцию- самогон в пластиковой бутылке емкостью 0,5 литров по цене 100 рублей гр. «К».

Согласно, п.7 ст.2 Федерального закона «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» от 22.11.1995 года № 171-ФЗ (далее ФЗ № 171-ФЗ), алкогольная продукция – пищевая, является продукцией, которая произведена с использованием или без использования этилового спирта, произведенного из пищевого сырья или спиртосодержащей пищевой продукции с содержанием этилового спирта более 0,5 % объема готовой продукции, при этом розничная продажа алкогольной продукции ограничена и допускается только по специальному разрешению, определенным участникам оборота алкогольной продукции, при соблюдении соответствующих требований законодательства.

Согласно заключению эксперта содержимое изъятной бутылки, которая была реализована (продана) гр. «П» является спиртным напитком кустарного изготовления - самогоном с содержанием этилового спирта 38,4 об %.

В настоящее время по уголовному делу проводится предварительное расследование в форме дознания.